
   شناسي روان

  كدام مسئله زير با بقيه متفاوت است؟ -1

  دهد؟ ) چرا مادر تلفن همراه خود را جواب نمي2  ) علت افزايش افسردگي در دوران كرونا چيست؟1

  هستند؟هاي بلند ايران كدام  رشته كوه )4  ) مدرسه به چه علت امروز تعطيل بود؟3

  تعيين سطح زبان آموزان در موسسات زبان به كدام ويژگي مسئله اشاره دارد؟ - 2

  ) مسئله فرايندي تحت كنترل است.2    ) مسئله هدفمند است.1

  هاي ما محدود است. در مسئله توانمندي )4    ) در مسئله مبدأ بايد مشخص شود.3

  به ترتيب مرحله چهارم و دوم حل مسئله كدام است؟ - 3

  به كارگيري راه حل مناسبل ـ ح راه) ارزيابي 2  به كارگيري راه حل مناسبل ـ ح ني و اصلاح راه) بازبي1

  مسئله خيصتشل ـ ح بازبيني و اصلاح راه )4    مسئله تشخيصل ـ ح راه) ارزيابي 3

  گويند؟ به اثر ناديده گرفتن حل مسئله براي مدت زماني مشخص چه مي - 4

  اثر نهفتگي )4  ) تجربه گذشته3  ه ) نوع نگاه به مسئل2  ) اثر انتقال1

كيلوگرم برسد 2اي  گرم شروع كند و به تدريج كاهش وزن بيشتري داشته باشد تا در نهايت به هفته 500اي اگر فردي براي كاهش وزن از هفته - 5
  از كدام روش حل مسئله استفاده كرده است؟

  خرد كردن )4  ) بارش مغزي3  ) شروع از آخر 2  يلي) روش تحل1

  به ترتيب هر يك از عبارات زير به كدام مفهوم مرتبط است؟ - 6

  فعاليت شناختي انسان است. ترين پيچيدهترين و  عالي ـ

  انتخاب بهترين اولويت ـ

  رساند. فقط اين راه مرا به هدف مي ـ

  حل مسئلهي ـ گير تصميمي ـ يرگ ) تصميم2  گيري تصميمه ـ حل مسئله ـ ) حل مسئل1

  حل مسئلهي ـ گير تصميمه ـ حل مسئل )4  گيري تصميمه ـ حل مسئلي ـ گير ) تصميم3

  گيري استفاده كرده است؟ اش انتخاب كند از كدام سبك تصميماگر آقاي عسگري محل زندگي خود را صرفاً براساس محل زندگي خانواده پدري - 7

  تكانشي )4  ) اجتنابي3  ) احساسي2  ) وابسته1

  گيري پيرامون خريد ماشين لباسشويي كدام است؟به ترتيب مرحله سوم، مرحله پنجم و مرحله هفتم تصميم - 8

  مطالعه كاتالوگ محصولل ـ انتخاب ماشين لباسشويي توليد داخ ـ) انتخاب ماشين لباسشويي از بين سه انتخاب 1

  ابراز رضايت از خريدي ـ لاقه شخصدر نظر گرفتن عي ـ هاي هر ماشين لباسشوي ) بررسي ويژگي2

  ابراز رضايت از خريدل ـ انتخاب ماشين لباسشويي توليد داخي ـ هاي هر ماشين لباسشوي ) بررسي ويژگي3

  مطالعه كاتالوگ محصولي ـ در نظر گرفتن علاقه شخص «ـانتخاب ماشين لباسشويي از بين سه انتخاب  )4

  شوند؟ گيري مربوط مي هاي تصميم به كدام سبك» ست، دست كردند«و » عواطف و هيجانات زودگذر«به ترتيب  - 9

  وابسته ـاحساسي  )4  وابسته ـ) تكانشي 3  اجتنابي  ـ) وابسته 2  اجتنابي ـ) احساسي 1

  اساس تعداد اولويت به چه صورت است؟گيري بر تصميم -10

  ساده و پيچيده )4  ) پيچيده و معمولي3  ) مهم و معمولي2  ) ساده و مهم 1

دانـد بـا كـدام مـانع      آموزان ندارد و همه چيز را مـي  كند نياز به كسب اطلاعات جديد در مورد شيوه تربيتي دانش اي كه فكر مي سابقه معلم با - 11
  گيري مواجه است؟ تصميم

  كنترل نكردن هيجانات )4  ) كوچك شمردن خود3  ) اعتماد افراطي 2  ) سوگيري تاييد1

  گيرنده با بقيه متفاوت است؟ تصميم گيري زير از نظر تعداد افراد كدام تصميم -12

  ) انتخاب بهترين بازيگر جشنواره فيلم فجر2  آموزي ) انتخاب نمايندگان شوراي دانش1

  انتخاب تاكتيك دفاعي موثر در بازي فوتبال )4    ) انتخاب همسر3

  اجتناب است؟كدام تعارض زير از نوع اجتناب ـ  -13

  شناسي ) انتخاب بين دو رشته مورد علاقه حقوق و روان2  احتمالي آن ) انتخاب شغل پرهيجان معدن با دانستن خطرات1

  انتخاب بين ابتلاء به كرونا يا تحمل عوارض واكسن )4  ) ازدواج با فرد دلخواه به شرط دوري از خانواده3

  ؟نيستكدام عبارت زير صحيح  -14

  ود.تر خواهد ب هاي بعدي شفاف تر باشد، اقدام گيري دقيق ) هر چه موضوع تصميم1

  گيري، منطقي است. ) بهترين سبك تصميم2

  ها كاربرد دارد. گيري بر در همه تصميم ) روش ميان3

 د.موقعيت پر خطر به شمار مي رووالدين  مخفي كردن موضوع مهم از )4

 
  



  هاي هر انتخاب يا اولويت كدام است؟ به ترتيب مرحله بعد و قبل، ارزيابي پيامد - 15

  اجراي بهترين اولويت ب ـهاي هر انتخا ) بيان ويژگي1

  هاي يك تصميم ها يا اولويت شناسايي تعداد انتخابر ـ ) تعهد و پايبندي به اجراي اولويت مورد نظ2

  هاي هر انتخاب بيان ويژگيت ـ ) اجراي بهترين اولوي3

  تعهد و پايبندي به اجراي اولويت مورد نظرم ـ هاي يك تصمي ها يا اولويت شناسايي تعداد انتخاب )4


